



平成 21 年 6 月 8 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 シ モ ジ マ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 下 島 和 光
(コード番号 7482 東証第一部)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 経 理 本 部 長 谷 中 浩 三
(TEL. 03-3862-8626)

(訂正) 平成 21 年 3 月期決算短信の訂正に関するお知らせ

平成 21 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信」において一部誤り
がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所及び内容】

平成 21 年 3 月期決算短信 26 ページ

(セグメント情報)

- a. 事業の種類別セグメント情報
 - Ⅱ 資産、減価償却費及び資本的支出

- ・資本的支出

次ページ【正誤表】をご参照下さい。

【正誤表】

〈訂正前〉

(セグメント情報)

a. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度（自平成20年4月1日 至平成21年3月31日）

	紙製品事業 (千円)	化成品・包 装資材事業 (千円)	店舗用品事 業(千円)	その他事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全 社(千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損 益							
売上高							
(1) 外部顧客に対す る売上高	9,485,788	24,301,994	14,376,935	12,150	48,176,869	—	48,176,869
(2) セグメント間の 内部売上高又は 振替高	—	23,319	—	894,575	917,894	△ 917,894	—
計	9,485,788	24,325,313	14,376,935	906,725	49,094,763	△ 917,894	48,176,869
営業費用	7,077,015	22,284,161	13,805,988	811,735	43,978,900	740,285	44,719,185
営業利益	2,408,773	2,041,152	570,947	94,989	5,115,863	△ 1,658,179	3,457,683
II 資産、減価償却費 及び資本的支出							
資産	5,566,336	9,990,597	7,458,229	288,956	23,304,120	9,853,594	33,157,715
減価償却費	107,490	142,270	167,538	1,956	419,255	112,421	531,676
資本的支出	217,808	172,813	232,345	5,750	628,717	150,859	779,577

〈訂正後〉

(セグメント情報)

a. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度（自平成20年4月1日 至平成21年3月31日）

	紙製品事業 (千円)	化成品・包 装資材事業 (千円)	店舗用品事 業(千円)	その他事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全 社(千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損 益							
売上高							
(1) 外部顧客に対す る売上高	9,485,788	24,301,994	14,376,935	12,150	48,176,869	—	48,176,869
(2) セグメント間の 内部売上高又は 振替高	—	23,319	—	894,575	917,894	△ 917,894	—
計	9,485,788	24,325,313	14,376,935	906,725	49,094,763	△ 917,894	48,176,869
営業費用	7,077,015	22,284,161	13,805,988	811,735	43,978,900	740,285	44,719,185
営業利益	2,408,773	2,041,152	570,947	94,989	5,115,863	△ 1,658,179	3,457,683
II 資産、減価償却費 及び資本的支出							
資産	5,566,336	9,990,597	7,458,229	288,956	23,304,120	9,853,594	33,157,715
減価償却費	107,490	142,270	167,538	1,956	419,255	112,421	531,676
資本的支出	406,989	410,249	585,977	5,750	1,348,717	305,299	1,714,265

以 上